

ОТЗЫВ

научного руководителя

заведующего кафедрой гериатрии и возрастной эндокринологии
Федерального государственного бюджетного образовательного
учреждения высшего образования «Самарский государственный
медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской
Федерации, доктора медицинских наук, доцента Булгаковой Светланы
Викторовны на ассистента кафедры гериатрии и возрастной эндокринологии
Курмаева Дмитрия Петровича

Курмаев Дмитрий Петрович, 1984 года рождения, окончил лечебный факультет Самарского государственного медицинского университета в 2007 году по специальности «Лечебное дело». Во время учебы в университете проявил себя грамотным, добросовестным, целеустремленным студентом. С первого по шестой курс был старостой группы, а также профсоюзным организатором курса лечебного факультета в профкоме студентов. Принимал участие в студенческих научных конференциях. Проходил обучение в ординатуре по специальности «Терапия» на кафедре гериатрии с 2007 г. по 2009 г. Обучался в очной аспирантуре по специальности «Геронтология и гериатрия» на кафедре гериатрии с 2009 г. по 2012 г. С 2012 г. по 2014 г. проходил обучение в ординатуре по специальности «Гериатрия».

В 2015 г. Курмаев Дмитрий Петрович прошел профессиональную переподготовку на кафедре общественного здоровья и здравоохранения ИПО СамГМУ по специальности «Организация здравоохранения и общественное здоровье». С 2015 г. по 2020 г. работал в ГБУЗ «Самарская областная клиническая гериатрическая больница» на должности врача-гериатра и врача-методиста гериатрического центра. Имеет вторую врачебную квалификационную категорию по специальности «Организация здравоохранения и общественное здоровье».

В настоящее время Курмаев Д.П. работает в должности ассистента на кафедре гериатрии и возрастной эндокринологии Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Самарский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации.

Курмаев Дмитрий Петрович является автором 46 печатных работ. По материалам диссертационного исследования опубликовано 11 научных работ, из них 10 статей – в ведущих рецензируемых научных журналах и изданиях, рекомендованных ВАК Минобрнауки России для публикации результатов кандидатских и докторских диссертации, в том числе 3 статьи в журналах из базы SCOPUS, получено 3 свидетельства о регистрации программ для ЭВМ.

С апробацией материалов диссертации Курмаев Д.П. неоднократно выступал на международных, всероссийских и региональных конференциях и конгрессах.

Курмаев Дмитрий Петрович на высоком учебно-методическом уровне проводит практические занятия со студентами 6 курса института клинической медицины СамГМУ, у которых пользуется заслуженным уважением. Курмаев Д.П. активно занимается учебно-методической работой, при его непосредственном участии разработаны образовательные программы по ординатуре и аспирантуре, учебно-методические комплексы к практическим и лекционным занятиям для студентов. За время обучения и работы на кафедре Курмаев Д.П. зарекомендовал себя грамотным специалистом, постоянно совершенствующим свою профессиональную подготовку, добросовестным и инициативным сотрудником.

Курмаев Д.П. обладает широким запасом теоретических и практических знаний по геронтологии и гериатрии, использует в своей работе современные достижения медицины. Обладает высокой работоспособностью, умением критически работать с литературой, всесторонне анализировать данные собственных научных исследований,

проводить статистическую обработку материала, математическое моделирование, делать логичные и обоснованные выводы, применяя современные методы доказательной медицины и медицинской статистики. За время работы зарекомендовал себя теоретически грамотным и добросовестным педагогом, высококвалифицированным клиницистом, пользующимся авторитетом и уважением у коллег по работе, студентов и врачей практического здравоохранения.

Курмаев Дмитрий Петрович активно участвует в общественной жизни кафедры гериатрии и возрастной эндокринологии Самарского государственного медицинского университета.

Научный руководитель

заведующий кафедрой гериатрии и
возрастной эндокринологии
Федерального государственного бюджетного
образовательного учреждения высшего образования
«Самарский государственный медицинский университет»
Министерства здравоохранения Российской Федерации
443099, г. Самара, ул. Чапаевская, 89;
телефон (846) 9517645;
osteoporosis63@gmail.com;
доктор медицинских наук,
доцент

Булгакова Светлана Викторовна

«14» 02 2022 г.

